







АКТИВНОСТЬ БИЗНЕСА

Трубки и нефтяники вместе заменят импорт

Группа ЧТПЗ и «Сургутнефтегаз» подписали соглашение о стратегическом сотрудничестве до 2020 года.

Металлурги отчитались о парниковых газах

ЕВРАЗ первым из металлургических и горнодобывающих компаний России представил данные по выбросам парниковых газов по новой методике.

Коммерческие банки выдадут кредит бюджету

Минфин Челябинской области подвел итоги 18 аукционов среди коммерческих банков, готовых стать кредиторами регионального бюджета.

Контейнеры пошли из Китая в Екатеринбург

АО «РЖД Логистика» (дочернее общество ОАО «РЖД») совместно с компанией Far East Land Bridge организовало доставку сборных грузов из Китая в Екатеринбург.

Ямал откажется от «Боингов»

В аэропорту Салехарда приземлился первый лайнер разработки КБ «Гражданские самолеты Сухого».



Дмитрий Кобылкин осматривает новые самолеты.

Огурцы получили дополнительный свет

ЗАО «Тепличное» (входит в состав «УТМК-Агро») проводит эксперимент по «досветке» овощей. В теплицах установили дополнительные источники света.

По сообщениям корреспондентов «РГ»

Приглашение для участия в тендерах, проводимых ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтепродукт»

Приглашаем принять участие в открытом двухэтапном тендере с проведением торгов по следующему предмету:
— Поставка средств измерений для объектов ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтепродукт».

Номер тендера — Т-442.
Последний срок подачи Заявок на участие в тендере — 15 апреля 2016 г.

Более подробная информация об объявленном тендере размещена на официальном сайте ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтепродукт»: www.lukoilprp.ru (раздел «Предприятия») — «Тендеры».

Туризм Гостям ЧМ-2018 на Урале приготовят гастрономические маршруты

Послевкусие матча



Наталья Швабур, Свердловская область

Акцент

Урал стал открытым регионом не так давно, и это его преимущество: туристами движет любопытство

Чемпионату мира по футболу в Свердловской области выберут лучший турмаршрут. В конкурсе могут участвовать любые проекты, касающиеся Екатеринбурга и окрестностей.

Одно из возможных направлений — аграрный и гастрономический туризм. Пока он в России занимает всего два процента внутреннего потока.

Как отмечают эксперты, в Свердловской области гастрономическая составляющая в туризме уже присутствует.

Фестивали и довольно много массовых культурных мероприятий, где еда — не главная, но значимая деталь.

Чем Средний Урал еще может привлечь туристов? Вареньем из зеленых сосновых шишек, которое варят в Верхотурье, иван-чаем, медовый суфле, различными дикоросами и т.п.

— Когда мы начали работать над путеводителем «Уральская кухня: 52 лучших рецептов», многие задавали нам вопрос: «А она вообще есть?» Конечно, в основном это блюда из дичи, речной и озерной

На трендовых мероприятиях типа Ирбитской ярмарки гостей традиционно потчуют блюдами местной кухни.

ценным продуктам), а у нас пища другая, что отмечают иностранные гости.

КОМПЕТЕНТНО

Борис Воронин, профессор, проректор по науке Уральского аграрного университета:

— Свердловской области необходимо развивать производство органической сельхозпродукции, принять соответствующий закон.

СОБЫТИЕ В Екатеринбурге пройдет финал чемпионата Школьной баскетбольной лиги

Придут с мячом

Людмила Лескова, Свердловская область

Акцент

Для энергетиков, проводящих свой чемпионат восьмой год подряд, баскетбол стал символом корпоративной социальной ответственности

В Екатеринбурге состоялась жеребьевка команд, которые примут участие в масштабном спортивном проекте — суперфинале чемпионата школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ».

В мероприятии, которое пройдет в столице Среднего Урала в начале апреля, примут участие 32 лучших школьных баскетбольных клубов России.

Средний Урал не в первый раз принимает себя суперфинал чемпионата Школьной баскетбольной лиги (ШБЛ): аналогичное мероприятие прошло здесь в 2010 году.

Как отметил руководитель проекта Алексей Фролов, в каждом регионе, принимающем игры суперфинала, заключается соглашение между организаторами и представителями областных и федеральных властей.

Для энергетиков, проводящих свой чемпионат восьмой год подряд, баскетбол стал символом корпоративной социальной ответственности.

Такой формат не только гарантирует надлежащую реализацию социально значимого проекта, но и позволяет снять значительную часть финансовой нагрузки с бюджета, отмечают организаторы.



Яков Зобнин (слева), Алексей Фролов (в центре) и Владимир Бусоргин провели жеребьевку команд-участниц чемпионата.

— Основная суть и содержание нашего проекта — воспитание активной, положительной жизненной позиции, патриотизма, навыков здорового образа жизни у юных россиян.

— Принимают игры суперфинала — большая честь и вопрос престижа для филиалов нашей компании, — отметил директор Свердловского филиала ПАО «Т Плюс» Владимир Бусоргин.

В нынешнем году сезон проходит под лозунгом «Перед, Россия!» и посвящен XXXI Олимпийским играм в Рио-де-Жанейро.

ЖИЛЬЕ В Югре до 2020 года

построят до двух тысяч съёмных квартир

АРЕНДУ В УЗДУ

Иван Ман, Югра

В ЮГРЕ к трем арендным домам, сданным в эксплуатацию за полтора предыдущих года в Нефтеюганске, Ханты-Мансийске и Сургуте, через год прибавится 25-этажная высотка в индустриальной столице округа.

Проект реализуется учрежденное окружным правительством ипотечное агентство Югры.

На сайте ипотечного агентства можно убедиться в том, что до 98 процентов квартир занято.

98 процентов квартир занято

Они привлекательны тем, что полностью меблированы, к тому же в них можно прописаться.

В них можно прописаться

Однако бюджетный ресурс исчерпаем, на льготниках масштабную аренду не вытнешь.

— Основная суть и содержание нашего проекта — воспитание активной, положительной жизненной позиции, патриотизма, навыков здорового образа жизни у юных россиян.

КАК У СОСЕДЕЙ

Директор департамента ЖКХ Тюменской области Павел Перевалов в интервью одному из интернет-изданий сделал интригующее заявление: как только в региональном центре сдадут первые доходные дома, он продаст собственную квартиру и переедет в один из них.